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Уманського державного 
педагогічного університету 
імені Павла Тичини 
Безлюдному О. І.

Шановний Олександре Твановичу!

Просимо Вас сприяти участі викладачів університету (за їх згодою) 
у роботі журі II (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково- 
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, який буде 
проведений у дистанційному режимі 18-19 лютого 2023 року у визначеному 
порядку:

І тур (заочне оцінювання дослідницьких робіт) - з 01 по 17 лютого 2023 
року;
II тур (постерний захист) - 18 лютого 2023 року;
III тур (наукова конференція) - 19 лютого 2023 року.
Склад журі додається (додаток 2 до Наказу УОНОДА від 07.12.2022

№ 142 «Про проведення II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково- 
дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2022-2023 
навчальному році»).

З повагою, 
директор Центру Людмила ДАВИДЕНКО

Гордуновський О. М. 
т. 63-45-71;
(093)789-44-12

вх;д„7й№п7є«Тичини



УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ І НАУКИ
ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Н А К А З
6і/. /Л-.. м. Черкаси № Л'Л/Л

Про проведення II етапу 
Всеу краї н с ького ко н ку рсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів- 
членів Малої академії наук України 
у 2022-2023 навчальному році

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 04.1 1 2022
№ 985 „Про проведення Всеукраїнського 
дослідницьких робіт учнів-членів Малої

конкурсу-захисту науково- 
_ академії наук України

'' -О-л навчальному році“, відповідно до .Положення про всеукраїнські 
учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси- 
за.хисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін 
та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти
і науки, молоді та спорту України від 22.09.2011 № 1099, зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 17.11.2011 за № 1318/20086 (зі змінами), 
Правил проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких 
робі і учнів - членів Малої академії наук України, затверджених наказом 
Міністерства освіти і науки України від 08.02.2021 № 147, зареєстрованого 
в Міністерстві юстиції України 05.04.2021 за № 441/36063, керуючись 
підпунктом 20 пункту 8 Положення про Управління освіти і науки Черкаської 
обласної державної адміністрації, затвердженого розпорядженням Черкаської 
обласної державної адміністрації від 03.04.2020 № 196, з метою пошуку, 
підтримки і розвитку творчо обдарованої учнівської .молоді, створення умов 
для формування інтелектуального потенціалу нації

НАКАЗУЮ:

1. Провести II етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково- 
дослідницьких робіт учнів -- членів Малої академії наук (далі - конкурс) 
з дотриманням чинного законодавства України про введення воєнного стану 
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та запровадженням обмежувальних протиепідемічних заходів з метою 
Г1ОШИРЄИИЮ на території України гострої респіраторної хвороби

С0УЮ-19, спричиненої коронавірусом 5АК5-СоУ-2, в дистанційній формі 
(онлаин) у січні — лютому 2023 року у гри тури:

І тур (заочне оцінювання дослідницьких робіт) - з 01 по 17 лютого 
2023 року;
II тур (постерний захист) - 18 лютого 2023 року;
III тур (наукова конференція) - 19 лютого 2023 року.

(у разі виникнення непередбаченої ситуації з енергопостачанням, організацій
ний комітет має право внести зміни в терміни та форму проведення II і ПІ 
турів).

2. Затвердити склад організаційного комітету конкурсу згідно 
з додатком 1.

а. Заївердити склад журі конкурсу згідно з додатком 2.
4. Організаційному комітету забезпечити проведення конкурсу.
5. Керівникам органів управління освітою, директору Черкаського 

обласного навчально-методичного центру професійно-технічної освіти 
(Мартишок II. В.):

5.1. До ЗО січня 2023 року подати до оргкомітету конкурсу заявки 
на участь у П етапі конкурсу та науково-дослідницькі роботи переможців 
І етапу конкурсу (в електронному варіанті).

5.2. Забезпечити участь у П етапі конкурсу переможців І етапу конкурсу в 
режимі онлаин. ”

5.3. Сприяти участі вчителів-членів журі у конкурсі.
6. Витрати на організацію і проведення II* етапу конкурсу здійснити за 

рахунок коштів, затверджених в обласному бюджеті за КГ1КВК 0611070 
„Надання позашкільної освіти закладами позашкільної освіти, заходи із 
позашкільної роботи з дітьми“.

7. Комунальному закладу „Черкаський обласний центр роботи з 
обдарованими дітьми Черкаської обласної ради“ (Давиденко Л.В.):

7.1. Забезпечити організацію і проведення конкурсу в режимі онлайн.
7.2. Визначити відповідальних за організацію, проведення та технічне 

забезпечення конкурсу.
7.3. Підютувати га подати на затвердження кошторис витрат на 

проведення конкурсу.
7.4. Здійснити оплату видатків на проведення конкурсу згідно з цим 

наказом та кошторисом витрат, затвердженим Управлінням освіти і науки 
ооласної державної адміністрації (далі - Управління), з дотриманням цільового 
в и ко р и ста н ня коштів.

7.5. Оплату членам журі здійснити відповідно до наказу Міністерства 
освіти 1 науки України від 07.08.2002 № 450 „Про затвердження норм часу для 
планування і обліку навчальної роботи та переліків основних видів методичної, 
наукової і організаційної роботи педагогічних і науково-педагогй них 
працівників вищих навчальних закладів“ за:
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заочне оцінювання дослідницьких робіт з розрахунку 2 години на одну 
робо і у, у юму числі 0,25 годин кожному членові комісії на оцінювання 
виступу на науковій конференції;

оцінювання гюстерного захисту з розрахунку 0,5 годин на одну роботу.
8. Коніроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника 

У правління - начальника відділу дошкільної, загальної середньої, інклюзивної 
та позашкільної освіти Сімушіиу Оксану.

Начальник Валерій ДАНИЛЕВСЬКИЙ



Додаток 1
до наказу Управління освіти 
і науки Черкаської обласної 
держа в ної адм і н і страну
віл -/уАг

Склад організаційного комітету
II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких роби учнів- 

членів Малої академії наук України

СІМУШІНА Оксана Іванівна, заступник начальника Управління - начальник 
відділу дошкільної, загальної середньої, інклюзивної та позашкільної освіти 
Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації, голова 
оргкомітету.

1ОРДУНОВСЬКИЙ Олег Миколайович, заступник директора комунального 
закладу „Черкаський обласний Центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської 
обласної ради“, секретар оргкомітету (за згодою).

Члени організаційного комітету:
ВЛАСЕНКО Валентина Леонідівна, методист комунального закладу 

„Черкаський обласний Центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної 
ради“ (за згодою).

ДАВИДЕНКО Людмила Василівна, директор комунального закладу 
„Черкаський обласний Центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної 
ради“ (за згодою).

КАЛЮЖНИЙ Віталій Миколайович, головний спеціаліст - юрисконсульт 
відділу фінансового забезпечення Управління освіти і науки Черкаської обласної 
держа в н ої адм і 11 і стра ції.

КІЙКО І етяна Євгеніївна, начальник відділу фінансового забезпечення 
Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації.

МУРАНЕНКО Майя Вадимівна, методист комунального закладу „Черкаський 
обласний Центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної ради“ (за 
згодою).

НЕРАДЕНКО Тетяна Миколаївна, методист комунального закладу „Черкаський 
обласний Центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної ради“, к.і.її.(за 
згодою).

І1УС1ОВІ1 Гетяна Миколаївна, методист комунального закладу „Черкаський 
обласний Центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної ради“ (за 
згодою).

ЧИГРИІі Дмитро Миколайович, методист комунального закладу „Черкаський 
обласний Центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської обласної ради" (за 
згодою).

ШЕВЧЕНКО 'Гетяна Олександрівна, головний спеціаліст відділу вищої, 
професійної освіти та виховної роботи Управління освіти і науки Черкаської обласної 
державної адм і ністрацїї.

Заступник начальника Управління - 
н ач ал ьи и к в і дді лу до ш кіл ы і ої,
загальної середньої, інклюзивної та 
позашкільної освіти

Оксана СІМУШІНА



Додаток 2 
до наказу Управління освіти і науки 
Черкаської облдержадміністрації

Склад журі II етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту 
науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України

Відділення хімії та біології, екології та аграрних наук

Секція хімії
1. ЛУТ Олена Артурівна, доцент кафедри хімії та наноматеріалознавства 

навчально-наукового інституту природничих наук Черкаського національного 
університету імені Богдана Хмельницького, кандидат хімічних наук, голова (за 
згодою).

ЯЩУК Людмила Борисівна, доцент кафедри екології Черкаського 
державного технологічного університету, кандидат хімічних наук (за згодою).

ь. НІІІОВА Гегяна Степанівна, доцент кафедри початкової освіти 
інституту педагогіки, психології та декоративно-прикладного мистецтва 
Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, 
кандидат педагогічних наук (за згодою).

Секції медицини, охорони здоров’я
1. СИСОЄНКО Надія Василівна, доцент кафедри фундаментальної 

медицини Черкаського національного університету імені Богдана 
Хмельницького, кандидат медичних наук, голова (за згодою).

2. 1 IJAIEHKO Гамара С тепанівна, викладач циклової комісії професійних 
фармацевтичних дисциплін Черкаської медичної академії (за згодою).

.і. ЧУБСА Світлана Миколаївна, вчитель біології Черкаської 
загальноосвітньої школи І-ІП ступенів № 19 Черкаської міської ради (за 
згодою).

Секції екології, селекції та генетики
1. ДЕРІЙ Сергій Іванович, доцент кафедри біології, екології та 

аі ротехнологій навчально-наукового Інституту природничих та аграрних наук 
Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, 
кандидат біологічних наук, голова (за згодою).

і.. БЕЗВЕРХА Лариса Михайлівна, вчитель біології Черкаської 
спеціалізованої школи І-ІП ступенів № 28 ім. Г. Шевченка Черкаської міської 
ради (за згодою).
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3. СВОЯК Наталія Іванівна, доцент кафедри екології Черкаського 
державного технологічного університету, кандидат біологічних наук (за 
згодою).

Секції охорони довкілля та раціонального 
п р 11 р одо ко р и сту ванни, а г ро н о м ії

1. СПРЯГАИЛО Оксана Анатоліївна, доцент кафедри біології, екології та 
агротехнологій навчально-наукового інституту природничих та аграрних наук 
Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, 
кандидат сільськогосподарських наук, голова (за згодою).

2. НІДГОРА Ніна Вікторівна, вчитель біології Харківської 
загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Степанківської сільської ради (за 
згодою).

а. ЖИІДЬКА Людмила Іванівна, доцент кафедри екології Черкаського 
державного технологічного університету, кандидат біологічних наук (за 
згодою).

С екції зоології, ботаніки, технології виробництва продукції 
тваринництва та ветеринарної медицини, лісознавства

1. ГАВРИЛЮК Максим Никандрович, директор навчально-наукзвого 
і не і и туту природничих та аграрних наук, доцент кафедри біології, екології та 
агротехнологій Черкаського національного університету імені Богдана 
Хмельницького, кандидат біологічних наук, голова (за згодою).

2. І АВРИШ Олександр Миколайович, завідувач відділу біорізномг ніття 
га екології Черкаської дослідної станції біоресурсів Інституту розведе-тня і 
іенеіики тварин Національної академії наук України, кандидат 
сільськогосподарських наук (за згодою).

3. ЧЬМЕРИС Інгріда Альгімантівна, завідувач, доцент кафедри лісового 
юсподарства та раціонального природокористування Черкаського державного 
технологічного університету, кандидат біологічних наук (за згодою). і

Секції загальної біології, біології людини
І. КОВАЛЕНКО Станіслав Олександрович, професор кафедри анатомії, 

фізіології та фізичної реабілітації навчально-наукового інституту природі- ичих 
наук Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, 
доктор біологічних наук, голова (за згодою).

2. СОБОЛЕНКО Любов Юліанівна, доцент кафедри біології та методики 
п навчання Уманського державного педагогічного університету імені Павла 
Тичини, кандидат біологічних наук (за згодою).

3. СОКОЛЕНКО Вадим Леонідович, доцент кафедри клітинної біології та 
методики викладання біологічних дисциплін навчально-наукового інституту 



природничих та аграрних наук Черкаського національного університету імені 
Богдана Хмельницького, кандидат біологічних наук (за згодою).

В і д д і л е и пя мовози ав ст в а

Секція української мови
1. 110] РІВНИЙ Ігор Іванович, доцент кафедри українського мовознавства і 

прикладної лінгвістики навчально-наукового інституту української філології та 
соціальних комунікацій Черкаського національного університету імені Богдана 
Хмельницького, кандидат філологічних наук, голова (за згодою).

2. ШИТИК Людмила Володимирівна, завідувач, професор каоедри 
українського мовознавства і прикладної лінгвістики навчально-наукового 
інституту української філології та соціальних комунікацій Черкаського 
національного університету імені Богдана Хмельницького, доктор філологічних 
наук (за згодою).

3. ТИЩЕНКО Тетяна Миколаївна, професор кафедри української мови та 
методики п навчання Уманського державного педагогічного університету імені 
Павла Тичини, кандидат філологічних наук (за згодою).

Секції англійської, німецької, польської, іспанської, французької мов
1. ДАНИЛЮК Сергій Семенович, професор кафедри іноземних мов 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, доктор 
педагогічних наук, голова (за згодою).

2. ПОТАПЕНКО Лілія Вікторівна, директор полонійного центру 
Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, 
кандидат філологічних наук, (за згодою). *

3. ДЕГТЯРЬОВ Денис Вячеславович, учитель Черкаської спеціалізованої 
школи 1-ІII ступенів № 28 ім. І. Шевченка Черкаської міської ради (за згодою).

Відділення літературознавства, фольклористики та 
мистец твозпавства

Секція української літератури
1. ПОЛІЩУК Володимир Трохимович, професор, завідувач кафедри 

української літератури і компаративістики навчально-наукового інституту 
української філології та соціальних комунікацій Черкаського національного 
університету імені Богдана Хмельницького, доктор філологічних наук, голова 
(за згодою).

2. КАВУН Лідія Іванівна, професор кафедри української літератури і 
компаративістики навчально-наукового інституту української філології та 
соціальних комунікацій Черкаського національного університету імені Богдана 
Хмельницького, доктор філологічних наук (за згодою).
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3. МОЛОДИК Катерина Юріївна, вчитель Черкаського гумашіарно- 
ііравового ліцею Черкаської міської ради, Заслужений вчитель України (за 
згодою).

Секція Ф О ;І ь к л ори сти к и
1. ЯРМОЛЕНКО Наталія Миколаївна, професор кафедри української 

літератури і компаративістики навчально-наукового інституту української 
філології та соціальних комунікацій Черкаського національного університету 
імені Богдана Хмельницького, доктор філологічних наук, голова (за згодою).

2. 1 ОНЧАРУК Валентина Анатоліївна, доцент кафедри української 
лііератури, українознавства та методик їх навчання Уманського державного 
педагогічного університету імені Павла Тичини, кандидат педагогічних наук (за 
згодою).

3. ДЯЧЕНКО-ЛИСЕНКО Любов Миколаївна, доцент кафедри соціально- 
гуманітарних та природничих наук Приватного вищого навчального закладу 
„Університет сучасних знань", член Національної спілки журналістів України 
і а Національної спілки краєзнавців України, кандидат філологічних наук (за 
згодою).

Секц і я м и сіє цтво з н а вства
1. МОВЧАН Валентина Іванівна, заступник директора ННІ педагогічної 

освіти, соціальної роботи і мистецтв з навчальної роботи, доцент кафедри 
початкової освіти Черкаського національного університету імені Богдана 
Хмельницького, кандидат педагогічних наук, голова (за згодою).

2. ЬАЗИЛЬЧУК Леонід Володимирович, доцент кафедри образотворчого 
мистецтва Уманського державного педагогічного університету імені Павла 
Гичини, кандидат педагогічних наук (за згодою).

3. ФЕЩЕНКО Олена Василівна, учитель Черкаського колегіуму 
„Берегиня“ Черкаської міської ради, кандидат педагогічних наук, Заслужений 
працівник освіти України (за згодою).

Секції літературної творчості, 
к р и м с ь ко га га рс ь кої гу м а 11 іта р и сти к п

1. ПАХАРЕНКО Василь Іванович, професор кафедри української 
літератури і компаративістики навчально-наукового інституту української 
філології та соціальних комунікацій Черкаського національного університету 
імені Богдана Хмельницького, доктор філологічних наук, голова (за згодою).

2. ПАВЛЕНКО Марина Степанівна, доцент кафедри української 
літератури, українознавства та методик їх навчання Уманського державного 
педагогічного університету імені Павла Тичини, кандидат педагогічних наук, 
член Національної спілки письменників України (за згодою).
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з. КОВАЛЕНКО Валентина Михайлівна, в. о. генерального директора 
Шевченківського національного заповідника (за згодою).

Секція зарубіжної літератури
1. КУЛСШОВА Людмила Миколаївна, доцент кафедри слов’янської 

філології, зарубіжної літератури та методики навчання навчально-наукового 
інституту іноземних мов Черкаського національного університету імені Богдана 
Хмельницького, кандидат філологічних наук, голова (за згодою).

2. ЮЛДАШЕВА Людмила Петрівна, доцент кафедри слов’янської філології 
га журналістики Таврійського національного університету 
їм. В. Вернадського, Заслужений працівник освіти України, кандидат 
філологічних наук (за згодою).

3. МАЛИННА Любов Миколаївна, вчитель Черкаського фізико- 
математичного ліцею Черкаської міської ради (за згодою).

Відділення історії

Секція історії України
1. ПРИСЯЖНЮК Юрій Петрович, професор кафедри історії України 

навчально-наукового інституту міжнародних відносин, історії та філософії 
Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, 
доктор історичних наук, голова (за згодою).

2. СКУС Ольга Володимирівна, доцент кафедри історії України 
Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, 
кандидат історичних наук (за згодою).

3. ЯШАН Оксана Олексіївна, доцент кафедри історії та права Черкаського 
державного технологічного університету, кандидат історичних наук (за 
згодою).

Секція всесві тньої історії
1. ЗЕМЗЮЛІНА Наталія Іванівна, директор навчально-наукового 

інституту міжнародних відносин, історії та філософії, професор кафедри 
всесвітньої історії та міжнародних відносин навчально-наукового інституту 
міжнародних відносин, історії та філософії Черкаського національного 
університету імені Богдана Хмельницького, доктор історичних наук, голова (за 
згодою).

2. КІРЄЄВА Вікторія Олександрівна, доцент, завідувач кафедри 
всесвітньої історії та міжнародних відносин навчально-наукового інституту 
міжнародних відносин, історії та філософії Черкаського національного 
університету імені Богдана Хмельницького, кандидат історичних наук (за 
згодою).
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3. СТЛДНИК Ірина Юріївна, доцент, завідувач кафедри історії та права 
ЙХГ" Технологічного Університету, кандидат історичних

Секція історичного краєзнавства
1. ЛАЗУРЕНКО Валентин Миколайович, проректор з гуманітарно-вихов

них цигань, професор кафедри історії та права Черкаського державного 
1 ЄХНТгчХ?п°гн ^ВАЄРСп ТЄТУ’ Д0КТ0? ІСТ°РИЧНИХ наук, голова (за згодою). '

ІЯВСЬКА Лариса Іванівна, професор кафедри історії України 
навчально-наукового інституту міжнародних відносин, історії та філософії 
Іеркаського національного університету імені Богдана Хмельницького, доктор 

історичних наук (за згодою).
3. БУРЛАКА Олена Вікторівна, вчитель Городищенського економічного 

ліцею І ородищенської міської ради (за згодою).

Секції археології, етнології
1. НЕРАДЕНКО Тетяна Миколаївна, методист комунального закладу 

Черкаський обласний Центр роботи з обдарованими дітьми Черкаської 
ооласної ради“, кандидат історичних наук, голова (за згодою).

ЦИІ АНОК Оксана Олександрівна, доцент кафедри української літера
тури, українознавства та методик їх навчання Уманського державного педаго
гічного університету імені Павла Тичини, кандидат педагогічних наук (за 
згодою).

3; КАСЯН Андрій Іванович, старший викладач кафедри археології та 
спеціальних галузей історичної науки Черкаського національного університету 
імені Богдана Хмельницького, кандидат історичних наук (за згодою).

Відділення філософії та суспільствознавства

Секція права
І. ІВАЩЕНКО Віктор Анатолійович, професор кафедри інтелектуальної 

власності та цивільно-правових дисциплін навчально-наукового інституту 
економіки і права Черкаського національного університету імені Богдана 
Хмельницького, доктор юридичних наук, голова (за згодою).

І ОДП< Іетяна Петрівна, старший викладач кафедри соціальних і 
правових дисциплін Уманського державного педагогічного університету імені 
1 Іавла Тичини (за згодою).

ШЕВЧУК Віктор Васильович, вчитель Шгюлянського ліцею №1 
Шполянської міської ради об’єднаної територіальної громади (за згодою).
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Секції філософії, соціології, релігієзнавства
1. МАРЧЕНКО Олексій Васильович, професор, завідувач кафедри 

філософії та релігієзнавства навчально-наукового інституту міжнародних 
відносин, історії та філософії Черкаського національного університету і.мені 
Богдана Хмельницького, доктор філософських наук, голова (за згодою).

2. ФУРКАЛО Володимир Ісакович, доцент кафедри соціальних і 
правових дисциплін Уманського державного педагогічного університету імені 
Павла Тичини, кандидат філософських наук (за згодою).

3. ШЕВЧЕНКО Зоя Володимирівна, доцент кафедри філософії та 
релії ієзнавства навчально-наукового інституту міжнародних відносин, історії 
та філософії Черкаського національного університету імені Богдана 
Хмельницького, кандидат філософських наук (за згодою).

Се к ц і я жу р н а л і сти к и
І. БОНДАРЕНКО Іетяна І ригорівна, доцент, завідувачка кафедри 

журналістики, реклами та РИ-технологій навчально-наукового інституту 
української філології та соціальних комунікацій Черкаського національного 
університету імені Богдана Хмельницького, кандидат філологічних наук, 
голова, (за згодою).

2. НЕСТЕРЕНКО Олеся Анатоліївна, викладач кафедри журналістики, 
реклами та РК-технологій навчально-наукового інституту української філології 
га соціальних комунікацій Черкаського національного університету імені 
Богдана Хмельницького (за згодою).

3. ХЛИСТУН Ірина Валентинівна, доцент кафедри прикладної лінгвістики 
та журналістики Уманського державного педагогічного університету імені 
Павла Тичини, кандидат філологічних наук (за згодою).

Секція педагогіки
Е БЯЛИК Оксана Василівна, професор, в.о. завідувача кафедри педагогіки 

та освітнього менеджменту Уманського державного педагогічного університету 
імені Павла Тичини, доктор педагогічних наук, голова (за згодою).

2 .ПЕДБКО Олена Валентинівна, практичний психолог Черкаської музичної 
школи №3, керівник Центру підвищення кваліфікації „Гармонія“, кандидат 
педагогічних наук (за згодою).

З .ХРОМЕНКО Ірина Анатоліївна, заступник директора закладу загальної 
середньої освіти І-ІП ступенів с. Березняки Березняківської сільської ради (за 
згодою).

Секція психології
1. ТУЗ Лариса Григорівна, доцент, декан психологічного факультету 

Черкаського національного університету імені Богдана Хмельницького, 
кандидат психологічних наук, голова (за згодою).
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2. АВРАМ ЧЕНКО Світлана Михайлівна, доцент, завідувач кафедри 
прикладної психології психологічного факультету Черкаського національного 
університету імені Богдана Хмельницького, кандидат психологічних наук (за 
згодою).

3. ЯКИМЧУК Борис Андрійович, професор, декан факультету початкової 
освіти Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини, 
кандидат психологічних наук (за згодою).

Відділення наук про Землю

1. ГРЕЦЬКИЙ Денис Володимирович, доцент кафедри промислового та 
цивільного будівництва, декан факультету технологій, будівництва та 
раціонального природокористування Черкаського державного технологічного 
університету, кандидат технічних наук, голова
(за згодою).

2. ЕПОВ Олександр Дмитрович, учитель Черкаської спеціалізованої 
школи 1-111 ступенів № 18 імені Вячеслава Чорновола Черкаської міської ради 
(за згодою),

ФРЕИ Людмила Володимирівна, учитель Черкаської спеціалізованої 
школи 1-111 ступенів № 18 імені В’ячеслава Чорновола Черкаської міської ради, 
кандидат історичних наук (за згодою).

В і дд і л е п н я тех її і ч н и х ,н а у к
1. ГОНЧАРОВ Артем Володимирович, доцент кафедри робототехн і чн их і 

телекомунікаційних систем та кібербезпеки, перший проректор Черкаського 
державного технологічного університету, кандидат технічних наук, голова (за 
згодою).

2. БОНДАРЕНКО Максим Олексійович, професор, завідувач кафедри 
приладобудування, мехатроніки та комп’ютерних технологій Черкаського 
державного технологічного університету, доктор технічних наук (за згодою).

3. КОВАЛЕНКО Юрій Іванович, доцент кафедри технологій та обладнання 
машинобудівних виробництв Черкаського державного технологічного 
університету, кандидат технічних наук (за згодою).

Відділення інформаційних технологій
1. ФАУРЕ Еміль Віталійович, професор кафедри інформаційної безпеки та 

комп’ютерної інженерії, проректор з науково-дослідної роботи та міжнародних 
зв’язків Черкаського державного технологічного університету, доктор 
технічних наук, голова (за згодою).
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2. ЧЕПИНОГА Анатолій Володимирович, доцент кафедри комп’ютерних 
наук і а системного аналізу, декан факультету інформаційних технологій і 
систем Черкаського державного технологічного університету, кандидат 
технічних наук (за згодою).

3. ІАІ АСЕНКО Ярослав Володимирович, старший викладач кафедри 
інформаційних технологій проектування, голова Наукового товариства 
сіуденіів, аспірантів, докторантів і молодих вчених Черкаського державного 
іехнолої ічного університету, кандидат технічних наук (за згодою).

Відділення математики

Се к ц і я м ате.м а ги к и
1. КОВ І УНЕНКО Віктор Степанович, доцент кафедри фундаментальних 

дисциплін та прикладного матеріалознавства Черкаського державного 
іехнологічного університету, кандидат фізико-математичних наук, голова (за 
згодою).

А 1 АМАСЬ Володимир Васильович, доцент кафедри автоматизації та 
коми юіерно-інтегрованих технологій навчально-наукового інституту 
інформаційних та освітніх технологій Черкаського національного університету 
імені Богдана Хмельницького, кандидат фізико-математичних наук (за згодою).

3. ЛЕВЧЕНКО Алла Василівна, вчитель Тальнівської загальноосвітньої 
інколи [-111 сіупенів № 2 Іальнівської міської ради Черкаської області 
(за згодою).

Секції прикладної математики, статистики
І. СЕРДЮК Олександр Анатолійович, старший викладач кафедри 

прикладної математики та інформатики навчально-наукового інституту 
інформаційних та освітніх технологій Черкаського національного університету 
імені Богдана Хмельницького, кандидат економічних наук, голова (за згодою).

2. ІВАНОВ Ігор Львович, науковий співробітник Інституту механіки 
ім. С. 11. І имошенка Національної академії наук України, кандидат фізико- 
математичних наук (за згодою).

3. РУДНИЦЬКИИ Сергій Володимирович, доцент, доцент кафедри 
інформаційних технологій проектування Черкаського державного 
технологічного університету, кандидат технічних наук (за згодою).

Відділення фізики і астрономії
І. І УСАК Андрій Михайлович, професор кафедри фізики навчально- 

наукового інституту інформаційних та освітніх технологій Черкаського
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національного університету імені Богдана Хмельницького,
доктор фізико-математичних наук, голова (за згодою).

науково>Ко0і"ституту0)ХПма,'"₽ОВИЧ’ ДОВДНТ КафЄДри фізики навчально- 
національно о.^лХи^^'Х ™ ^=ького
матсматичних наукХХ“ Хмел“ого, кандидат фізико-

нав™ьТо“Х°оГОЮР1т°™П7н<ЬЧ; '’Р0ФГ°Р КафЄДРИ ФІЗИКИ’ дирекіор 

Черкаського ™ ““ ТС"«
фізико-математичних наук (за згодою). ' Д£Ша Хмельницького> Доктор
навчм^нау^ого "Тнстит™“''?“4’ ЛвіДуВач’ доцент *аФ«Ри фізики 

Черкаського ' національного універсХ“ Богд^Хм 

кандидат фізико-математнчних наук (за згодою) Хмельницького,

справи

, паосіга Відділення економіки
туризму і ™т1льно~\\ноГ"±ВНа’ ПРОфЄС°Р' Завідува4 кафедри 

економіки і права Черкаського націон^ногГЧу^^ХВ°імені‘НБ™17ТУ 
,ЄзЛЬШпР0БСиХ°Р^0Н0МІЧ''''Х Г°Л0Ва ”»») ДаНа

до«ент кафедри туризму і
Черкаського нацТон “н 0 “Г'’ “х“ ’

кандидат економічних наук (за згодою) Хмельницького,
роботи Л^₽Н0пВерсп™„^паіОп"'“'гі’ МСТУПНИК ДИрЄКТ°ра 3 «»иальної

Заступник начальника Управління — 
начальник відділу дошкільної, 
загальної середньої, інклюзивної та 
поз а ш к і л ь н ої ос в і ти Оксана СІМУШІНА


